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TLAČOVÁ SPRÁVA  

 

POMOC PRE UKRAJINU ZAČAL POSKYTOVAŤ AJ REGIÓN HOREHRONIE  

 

Brezno, 1. marca 2022 

 
Mesto Brezno v spolupráci s obcami v okrese Brezno a Oblastnou organizáciou 
cestovného ruchu REGIÓN HOREHRONIE zabezpečuje ubytovacie kapacity 
a verejné zbierky pre ľudí utekajúcich pred vojnovým konfliktom na Ukrajine. Pomoc 
prisľúbili súkromní podnikatelia, ubytovacie zariadenia v regióne, neziskové 
organizácie, cirkev a iní. 
 
,,Nesmierne ma teší solidarita a dobrovoľnícke nasadenie, ktoré prejavili okolité obce, 

viaceré subjekty a organizácie na Horehroní počas uplynulých dní. Včerajším dňom 

sme začali s rozsiahlym vyhľadávaním voľných ubytovacích kapacít v regióne, ako aj s 

verejnou zbierkou základných potrieb a recyklovaného oblečenia pre ubytovaných ľudí 

v núdzi“, uviedol primátor mesta Brezno, JUDr. Tomáš Abel, PhD. 
 
V meste Brezno sa nachádzajú dva centrálne sklady zásob. Hygienické potreby, 
trvanlivé potraviny, zdravotnícky materiál a materiál pre zabezpečenie lôžok môžu 
obyvatelia z blízkeho okolia priniesť do DC Prameň na Rázusovej ulici č. 2, počas 
pracovných dní v čase od 8:00 – 12:00 a 13:00 – 16:00 hod., čím prispejú do 
verejnej zbierky mesta Brezno. 
 
Druhá zbierka, zameraná na recyklované oblečenie, prebieha v Charitatívno-

sociálnom centre Najsvätejšej Trojice na Námestí gen. M. R. Štefánika 32. 
Záujemcovia môžu priniesť čisté oblečenie, potriedené podľa veľkosti, pohlavia a 
účelu s priloženým zoznamom pre rýchlejšie triedenie. 
 
,,Oblastná organizácia cestovného ruchu neustále mapuje a koordinuje poskytovanie 

voľných ubytovacích kapacít pre utečencov, ktorými disponujú majitelia ubytovacích 
zariadení, súkromné osoby či neziskové organizácie“, dopĺňa Ing. Petra Ridzoňová 
Hlásniková, výkonná riaditeľka OOCR REGIÓN HOREHRONIE.  
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V prípade záujmu o zaradenie sa do databázy ubytovacích kapacít, poskytnutie 
dobrovoľníctva za účelom prepravy skladových zásob do ubytovacích zariadení, ako 
aj poskytnutia psychosociálnej podpory a pomoci, nás neváhajte kontaktovať 
prostredníctvom emailu na pomocukrajine@brezno.sk alebo na infolinke 
+421911410555, +421903513535.  
 
Na facebookovej stránke Turisticko-informačného centra Brezno @Tic Brezno/Visit 

Brezno budú niekoľkokrát v priebehu dňa zverejňované informácie o nevyhnutne 
potrebných veciach pre zabezpečenie skladových zásob.  
 
Ďalšie informácie budeme neustále aktualizovať a zverejňovať podľa vzniknutej 
situácie na webových stránkach: www.horehronie.sk/pomoc-pre-ukrajinu a 
https://www.brezno.sk/pomoc-pre-ukrajinu/?f= 
 
 
Kontaktná osoba: 

Mgr. Žofia Koštialová 
Marketingová koordinátorka 
kostialova@horehronie.sk 
+421 948 874 651 
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